



## PRILOG III

# LISTA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA ZA MJERU 2.2. „Poticanje društvenih, kulturnih, gospodarskih, obrazovnih, stručnih i drugih sadržaja, događanja i aktivnosti valorizacije, očuvanja i održivog korištenja resursne osnove društva, gospodarstva, okoliša, bioraznolikosti i prirodnih vrijednosti prostora“ iz LRSR FLAG-a Brač

### 1. TROŠKOVI PROVEDBE PROJEKTA

Troškovi provedbe projekta podrazumijevaju troškove u okviru aktivnosti iz točke 5. FLAG-natječaja.

Troškovi provedbe projekta obuhvaćaju izravne troškove za koje se potpora dodjeljuje u skladu sa FLAG-natječajem, ovisno o tipu i kategoriji troška.

#### 1.1. Izravni troškovi provedbe projekta

Izravni troškovi projekta obuhvaćaju troškove koji se mogu izravno povezati sa provedbom projekta, tj. koji su izravno povezani s provedbom aktivnosti iz točke 5. FLAG-natječaja.

#### 1.2. Troškovi vanjskih suradnika

Iznos troškova koji se odnosi na vanjske suradnika i usluge glazbenih izvođača je ograničen, kako slijedi:

- Trošak vanjskih suradnika podrazumijeva troškove osoblja, suradnika, stručnjaka i sl. koji izravno sudjeluju u provedbi projekta, a odnose se na primjerice: usluge suradnika organizacije, vođenja događaja, programa, radionice i sl., usluge prevoditelja, predavača te ostale usluge fizičkih i pravnih osoba koja sudjeluju u provedbi projekta.

Trošak vanjskog suradnika ograničen je na iznos do 10.000,00 kn (uključujući javna davanja – porezi, naknade, doprinosi i dr.) po izvršenoj usluzi, a maksimalno 20% od najvišeg iznosa javne potpore za prijavljenu prihvatljivu aktivnost. Ukoliko nositelj projekta planira provedbu prihvatljive aktivnosti iz točke 5. FLAG natječaja, pod rednim brojem 1, postotak od 20% uzima se od maksimalnog iznosa potpore za tu aktivnost u iznosu od 15.000,00 EUR. Ukoliko nositelj projekta planira provedbu prihvatljive aktivnosti, pod rednim brojem 2, postotak od 20% uzima se od maksimalnog iznosa potpore za tu aktivnost u iznosu od 35.000,00 EUR. Ukoliko nositelj projekta planira provedbu prihvatljive aktivnosti, pod rednim brojem 3, postotak od 20% uzima se od maksimalnog iznosa potpore za tu aktivnost u iznosu od 75.000,00 EUR.

Za izračun protuvrijednosti u kunama koristiti mjesečni tečaj Europske komisije (ECB), za mjesec u kojemu se podnosi prijava projekta iskazan na šest decimala. Web stranica za uvid u navedeni tečaj je: [http://ec.europa.eu/budget/contracts\\_grants/info\\_contracts/inforeuro/index\\_en.cfm](http://ec.europa.eu/budget/contracts_grants/info_contracts/inforeuro/index_en.cfm)

- Usluge glazbenih izvođača ograničene su na maksimalno 20% od ukupno prihvatljivih izravnih troškova projekta



## Indikativna lista prihvatljivih troškova

**Mjera 2.2. Poticanje društvenih, kulturnih, gospodarskih, obrazovnih, stručnih i drugih sadržaja, događanja i aktivnosti valorizacije, očuvanja i održivog korištenja resursne osnove društva, gospodarstva, okoliša, bioraznolikosti i prirodnih vrijednosti prostora**

### NAZIV PRIHVATLJIVOG TROŠKA

Izrada vizualnog identiteta
Dizajn i izrada promotivni materijala (brošure, letci, baneri, majice, olovke, USB stickovi, pozivnice, zahvalnice, publikacije i sl.)
Promotivne i marketinške aktivnosti događanja (TV i radio oglasi, novinski članci, objave na društvenim mrežama i sl.)
Snimanje i izrada fotografija
Izrada video materijala
Kupnja opreme
Nabavka radnih i potrošnih materijala
Najam opreme ( ugoditeljska oprema, štandovi, stolovi i sl.)
Najam prostora (dvorana, plovilo, šatori i sl.)
Najam audio-vizualne opreme (audio oprema, projektor, i sl.)
Komunalne usluge (čišćenje lokacije, transport opreme ,montaža/demontaža i sl.)
Usluge prijevoza (taxi, kombi, mini-bus, bus, brod i sl.)
Usluge smještaja
Troškovi osiguranja (zaštitarari)
Hrana i piće, uključujući troškove cateringa i sirovina

Popis gore navedenih izravnih troškova je indikativan. Isti se može dopuniti drugim vrstama izravnih troškova koji moraju biti jasno povezani tj. nastali u okviru prihvatljivih aktivnosti, odnosno ulaganja u sklopu Mjere 2.2. Ovi troškovi se priznaju u iznosu stvarno nastalih izdataka u skladu sa financijskom i ostalom popratnom dokumentacijom (na temelju plaćenih računa).

### 1.3. Opći troškovi

U okviru Općih troškova prihvatljiv je trošak za usluge stručnjaka za pripremu natječajne dokumentacije – konzultantske usluge. Opći troškovi prihvatljivi su do 12% vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta, bez općih troškova.

## 2. DOKUMENTACIJA KOJOM SE POTKRJEPLJUJE NASTANAK TROŠKOVA

Nastanak troškova se potkrjepljuje odgovarajućom dokumentacijom, ovisno o tipu troška. Dokumentacija koju je potrebno dostaviti se propisuje Prilogom I FLAG-natječaja i/ili Odlukom o odabiru.